



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
 ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
 ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ
 ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ-ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ
 & ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ
 ΔΗΜΟΥ ΒΑΡΗΣ-ΒΟΥΛΑΣ-
 ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗΣ
 Ταχ. Δ/ση : ΑΦΡΟΔΙΤΗΣ 2
 Τ.Κ.: 166 71 ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗ

ΑΡΙΘ. ΑΠΟΦΑΣΗΣ : 64/2015
 Ημερομηνία : 23 ΙΟΥΝΙΟΥ 2015

Τηλ. 213 2020765
 Fax :213 2020779
 E-mail : oaappa@vvv.gov.gr
 Site : www.vvv.gov.gr

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Πρακτικού από την 6η Τακτική, Δημόσια, Ανοικτή Συνεδρίαση έτους 2015 του Διοικητικού Συμβουλίου του Ν.Π.Δ.Δ Οργανισμός Αθλητισμού-Πολιτισμού κ' Παιδικής Αγωγής του Δήμου Βάρης-Βάρης-Βουλιαγμένης,

ΠΕΡΙΛΗΨΗ

ΘΕΜΑ 5ο Ημερησίας Διάταξης: « Έγκριση Ανάληψης υποχρέωσης, δέσμευση και διάθεση πίστωσης για τη συντήρηση και επισκευή μηχανημάτων κλιματισμού στις διάφορες εγκαταστάσεις του ΟΑΠΠΑ. ».

Σήμερα την 23^η του μήνα ΙΟΥΝΙΟΥ του έτους 2015, ημέρα ΤΡΙΤΗ και ώρα 18.00, συνήλθε σε Συνεδρίαση το Διοικητικό Συμβούλιο του Ν.Π.Δ.Δ Οργανισμός Αθλητισμού-Πολιτισμού κ' Παιδικής Αγωγής του Δήμου Βάρης-Βάρης-Βουλιαγμένης στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Καταστήματος της Δημοτικής Ενότητας Βουλιαγμένης, ύστερα από την υπ' αριθμ. Πρωτ.: 2218/19-6-2015 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του Ν.Π.Δ.Δ, που επιδόθηκε νόμιμα στο καθένα από τα μέλη.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η εκ του νόμου απαρτία διότι σε σύνολο (15) μελών βρέθηκαν παρόντες δώδεκα (12) εκ των οποίων 10 τακτικά μέλη και 2 αναπληρωματικά και απόντες τέσσερα (5) τακτικά, έλεγχος απαρτίας (12/15) και συγκεκριμένα:

ΕΠΩΝΥΜΟ - ΟΝΟΜΑ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ	ΠΑΡΟΝΤΕΣ	ΑΠΟΝΤΕΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΕΛΛΟΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ	Πρόεδρος (ΔΗΜΑΡΧΟΣ)	Παρών	
ΑΓΑΛΙΩΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	Αντιπρόεδρος (Δημ. Σύμβουλος)	Παρών	
ΨΑΛΛΙΔΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ	Δημ. Σύμβουλος	Παρών	
ΠΑΝΑΣ ΣΠΥΡΑΓΓΕΛΟΣ	Δημ. Σύμβουλος		Απών(αναπλ.)
ΔΟΓΚΑΣ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ	Δημ. Σύμβουλος		Απών
ΣΦΗΚΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ	Δημότης	Παρούσα	
ΓΕΩΡΓΑΡΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ	Δημότης		Απών (αναπλ.)
ΦΑΡΜΑΚΙΔΗ ΑΝΝΑ	Δημότης	Παρούσα	
ΓΡΑΜΜΕΝΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	Δημότης	Παρών	

ΠΑΠΑΡΓΥΡΙΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΣ	Δημότης	Παρών	
ΒΑΡΔΑΒΑΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ	Δημότης	Παρών	
ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ ΝΑΤΑΛΙΟΣ	Δημότης	Παρών	
ΤΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ	Εκπρ. Αθλητικών Σωματείων	Παρών	
ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ	Εκπρ. Αθλητικών Σωματείων		Απών
ΠΡΕΒΕΝΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	Εκπρόσωπος εργαζομένων		Απών

Οι απόντες δεν προσήλθαν αν και νόμιμα ειδοποιήθηκαν.

Ο κ. **Πανάς Σπυράγγελος** (τακτικό μέλος) αναπληρώθηκε από την **κα Σίνα-Χόβρη Μαρία και ο κ. Γεωργάρας Σπυρίδων** (τακτικό μέλος) αναπληρώθηκε από τον **κ. Σκουρλή Αθανάσιο**.

Τα χειρόγραφα πρακτικά τήρησε ο υπάλληλος του ΟΑΠΠΑ κ. **Ιωάννης Πρεβενιός (ΙΔΑΧ)**, κλάδου/ειδικότητας ΔΕ Μουσικών, ο οποίος αντικαθιστά την ορισμένη Πρακτικογράφο κα Κασίμη λόγω αδυναμίας της να παρευρίσκεται στη σημερινή συνεδρίαση. Ο κ. Πρεβενιός επειδή είναι και μέλος του Δ.Σ. ως εκπρόσωπος των εργαζομένων, στην παρούσα συνεδρίαση απέχει τον καθηκόντων του ως Σύμβουλος και από τις ψηφοφορίες.

Ο Δήμαρχος και Πρόεδρος του Δ.Σ. του Οργανισμού Αθλητισμού-Πολιτισμού & Παιδικής Αγωγής Πρόεδρος κ. Γρηγόριος Κωνσταντέλλος, αφού πήρε το λόγο επί του **5ου** Θέματος της Ημερήσιας Διάταξης με τίτλο: **“Έγκριση Ανάληψης υποχρέωσης, δέσμευση και διάθεση πίστωσης για τη συντήρηση και επισκευή μηχανημάτων κλιματισμού στις διάφορες εγκαταστάσεις του ΟΑΠΠΑ ”** παρουσίασε στο Σώμα την υπ' αριθμ. πρωτ. Εισ. 2249/23-6-2015 Μελέτη της Τεχνικής Υπηρεσίας και την υπ' αριθμ. 2250/23-6-2015 Εισηγήσή του της ως ακολούθως :

Προκειμένου να καλυφθούν οι ανάγκες που προκύπτουν για τη συντήρηση και την καλή λειτουργία των κλιματιστικών που βρίσκονται στις αίθουσες του ΟΑΠΠΑ εισηγούμαστε ως ακολούθως:

Η Δαπάνη που απαιτείται σύμφωνα με την υπ' αριθ. Πρωτ. 2249/23-6-2015 μελέτη της Τ.Υ. για την Προμήθεια ανταλλακτικών, συντήρηση και επισκευή κλιματιστικών μονάδων κτιρίων αρμοδιότητας ΟΑΠΠΑ, ανέρχεται στο συνολικό ποσόν των 15.000,00€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, έχει δε δεσμευτεί στον ΚΑ 15-6672.001 του εκτελούμενου προϋπολογισμού του οικονομικού έτους 2015 του Ο.Α.Π.Π.Α., σύμφωνα με την Π.Α.Υ Α-116/23-06-2015 ποσόν ύψους 9.000,00€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ για την προμήθεια ανταλλακτικών λοιπών μηχανημάτων -κλιματιστικών και στον ΚΑ 15-6262.009 ποσόν 6.000,00 Ευρώ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ με την ΠΑΥ :Α-117/23-6-2015 για τη συντήρηση και την επισκευή των κλιματιστικών.

Παρακαλούμε όπως ληφθεί απόφαση για τη διάθεση και τη δέσμευση των ανωτέρω πιστώσεων για την Προμήθεια ανταλλακτικών, συντήρηση και επισκευή κλιματιστικών μονάδων κτιρίων αρμοδιότητας ΟΑΠΠΑ, την έγκριση της μελέτης υπ' αριθμ. 2249/23-6-2015

της Τ.Υ. και την ανάθεση της Προμήθειας με τη διαδικασία της απ' ευθείας ανάθεσης από τον Πρόεδρο.

Το Διοικητικό Συμβούλιο

Αφού άκουσε προσεκτικά τον Πρόεδρο και μετά από παρατηρήσεις που έγιναν από Συμβούλους για να διορθωθεί η ονομασία κτιρίου στη λίστα της μελέτης και να προστεθούν και άλλα κλιματιστικά μηχανήματα σε κτίρια που κάνει χρήση ο ΟΑΠΠΑ και ύστερα από διαλογική συζήτηση :

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

(Από τη διαδικασία της ψηφοφορίας απέχουν οι σύμβουλοι οι οποίοι είναι μέλη των αντίστοιχων Επιτροπών αξιολόγησης προσφορών και βεβαίωσης καλής εκτέλεσης των εργασιών)

Εγκρίνει τη δαπάνη, τη δέσμευση και τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 15.000,00 Ευρώ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, προκειμένου να καλυφθούν οι ανάγκες που προκύπτουν για την προμήθεια ανταλλακτικών και τη συντήρηση για την καλή λειτουργία των κλιματιστικών που βρίσκονται στις αίθουσες του ΟΑΠΠΑ όπως αναλυτικά αναφέρονται :

1) Εγκρίνει τη δέσμευση και τη διάθεση πίστωσης ποσού 9.000,00 Ευρώ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ για την προμήθεια ανταλλακτικών λοιπών μηχανημάτων -κλιματιστικών σύμφωνα με την Π.Α.Υ Α-116/23-06-2015.

2) Εγκρίνει τη δέσμευση και τη διάθεση πίστωσης ποσού 6.000,00 Ευρώ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ με την ΠΑΥ : Α-117/23-6-2015 για τη συντήρηση και την επισκευή των κλιματιστικών.

3) Εγκρίνει την υπ' αριθμ. 2249/23-6-2015 μελέτη της Τ.Υ. με τις παρατηρήσεις που έγιναν επί του αριθμού των κλιματιστικών και της ονομασίας των κτιρίων και την ανάθεση της Προμήθειας σε εξωτερικούς συνεργάτες με τη διαδικασία της απ' ευθείας ανάθεσης από τον Πρόεδρο.

Η απόφαση αυτή παίρνει αύξοντα αριθμό 64/2015.

Αφού συντάχθηκε το παρόν πρακτικό αυτό υπογράφεται ως κατωτέρω:

Ο Πρόεδρος

ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΕΛΛΟΣ

Τα μέλη

ΑΓΑΛΙΩΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΨΑΛΛΙΔΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΣΙΝΑ-ΧΟΒΡΗ ΜΑΡΙΑ (αναπλ.)
ΣΦΗΚΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ
ΣΚΟΥΡΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ(αναπλ.)
ΦΑΡΜΑΚΙΔΗ ANNA
ΓΡΑΜΜΕΝΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΠΑΠΑΡΓΥΡΙΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΣ
ΒΑΡΔΑΒΑΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ ΝΑΤΑΛΙΟΣ
ΤΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ